Angelholms BS
Mandag // GRIPEN 2024-02-05

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 242.8 63.22 Eva Madsen - Gunilla Axelsson 39218 42890 Angelholms BS - BK Tre Sang, Helsingborg
2 20 2423 63.11 Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Ingrid Olsson 43852 5895 Vastra Bjare BK - Klippans BK
3 1 224.6 58.48 Inger Hinterlach - Siv Ekelin 46536 59688 Angelholms BS
4 14 220.8 57.49 Lena Zetterlund - Ulla Holmgren 59661 13203 Angelholms BS
5 7 2143 55.81 Inga Gronberg - Corinne Gerritsen 35477 82961 Angelholms BS .
6 15 2129 55.45 Siv Linné - Lennart Holmberg 5463 21344 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
7 16 206.1 53.67 Hans Andersson - Kenneth Broberg 16512 46516 Angelholms BS
8 8 2054 53.50 Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599 Laholms BK
9 5 203.3 5295 Mats Olofsson - Kerstin Olofsson 60692 60691 Angelholms BS
10 11 190.8 49.69 Rune Gustafsson - Arne Rundberg 5902 7868 Klippans BK - Munka Ljungby BS
11 19 187.6 48.85 Marielouise Hultin - Monica Persson 45011 46547 Angelholms BS
12 4 178.1 46.37 Per Andersson - Ann-Christine Nilsson 26535 26420 Angelholms BS
13 2 1716 4470 GunnilLarsson - Marianne Berg 13118 14067 Angelholms BS
14 9 1715 44.65 Annmarie Gustafsson - Bengt Jonsson 41287 21554 Vastra Bjare BK - Angelholms BS
15 12 167.5 43.62 Helen Bohman - Tor-Bjérn Bohman 2461 8467 Angelholms BS
16 3 155.9 40.60 Kerstin Karlsson - Sonja Eriksson 52685 53119 Angelholms BS
17 17 154.8 40.30 Iwona Pawlowska - Gunnel Rosengren 94225 46552 Angelholms BS
18 13 1509 39.31 Bittan Andersson - Bosse Andersson 14526 92489 Angelholms BS
19 6 1418 36.92 Marianne Lowerot - Erik Lauritsen 201423 59652 Angelholms BS
1 & DKn9642 Bésta kontrakt 2 & E842 Bésta kontrakt 3 4 8653 Bésta kontrakt
Nord v K87 44 N =420 Ost v Kn873 34 S =140 Syd v10 44 V =-620
Ingen 492 NS 4105 ov 4654
%93 % ¢ v & NT *E74 & ¢ v & NT #KDKn82 & ¢ v & NT
108 K53 N 8 8 8 108 49 #1065 N657 98 4 EKn109 &KD7 N6 3334
vEKn93 D104 S 8 8 8 108 vE1064 v K52 S657 98 vD6 v KKn732 S 63334
4643 ¢ Kn1085 O4 45 34 ¢+ D92 ¢ Kn8643 06 76 45 +1098 ¢ EDKn7 O 7 1010109
#E642  #Knl07 V44534 #KKn1093 #D2 V67645 #E973 *6 vV 7 109 109
s E7 4 KDKn73 442
v 652 vD9 v E9854
+ EKD7 ¢ EK7 + K32
#KD85 »865 #1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 3NS+2 &2 460 16.0 0.0|11 3 44 S= *K 620 16.0 00| 8 10 4v O-1 a4 100 150 1.0
19 2 44 N+1 ¢ 450 140 20|20 5 24 S+3 49 200 140 20|12 4 3NV-1 *K 100 150 1.0
16 8 44 N= 43 420 11.0 5.0| 4 17 34 S= 3 140 100 6.0(14 7 2¢ O+1 44 -110 11.0 5.0
20 5 44 N= +J 420 11.0 50| 7 9 34 S= %3 140 100 6.0|19 3 3¢ O= &T -110 11.0 5.0
4 17 44 N-1 +J -50 6.0 10.0{19 2 24 S+1 &3 140 100 6.0|13 2 3vO= a4 -140 8.0 8.0
7 9 4a4N-1 +J -50 6.0 10.0| 6 14 44 S-1 v4 -100 3.0 13.0| 9 16 3NV= *K -600 6.0 10.0
11 3 44 N-1 +8 -50 6.0 10.0|12 15 44 S-1 *9 -100 3.0 13.0| 1 15 4vO= 2 -620 3.0 13.0
6 14 2NS-2 v3 -100 20 140|13 1 44S-1 3 -100 3.0 13.0| 6 20 44 V= vT -620 3.0 13.0
13 1 3NS-3 v3 -150 0.0 16.0|16 8 44 S-1 &T -100 3.0 13.0{17 5 3NV+1l &K -630 0.0 16.0
- 10 95| - 10 95(11 - 8.5
4 a7 Basta kontrakt 5 a5 Basta kontrakt 6 a72 Basta kontrakt
Vast v 9642 6NT V =-1440 Nord v EKn872 64 OD-51100 |Ost v 3863 54 O =-650
Alla ¢10983 NS + ED1085 ov + 832
#Kn1083 & ¢ v & NT »K3 & ¢ v & NT #EK1042 & ¢ v & NT
4ED 4KKn98642 N 3 3301 4 K8 4EDKN9632 N 8 129 5 6 4 KDKn984 «E3 N54112
vKKn3 vE108 S33301 vD10964 v53 S 8 129 5 6 vKD vEKn1075 S5 4 1 1 2
¢KDKn ¢75 O 109 101212 ¢ 94 +K 041474 +KKn105 +97 08 9 11119
#ED942 #6 V 109 101212 #D542 #Kn96 V41474 *6 #Kn953 vV 8 9 11119
#1053 #1074 #1065
vD75 vK v 942
+ E642 ¢ Kn7632 + ED64
*K75 #E1087 «D87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 3 74 0-1 ¢ A 100 16.0 0.0|10 16 5¢ N= s A 600 150 10|10 16 24 V+4  &A -230 16.0 0.0
14 7 44 V+1 &8 -650 140 20|15 2 5¢ N= oA 600 150 10| 4 19 3NO= *7 -600 13.0 3.0
1 15 44 O+2 &5 -680 90 7.0{13 3 3¢ N+2 &6 150 11.0 50|14 8 3NV= *A -600 13.0 3.0
9 16 54 V+1 &7 -680 90 7.0(|14 8 44 0O-3 +J 150 11.0 50| 1 5 3NV+1 42 -630 10.0 6.0
13 2 44 0+2 ¢4 -680 9.0 7.0{20 7 3¢ N+1 aA 130 80 80| 9 11 44 V+1l &K -650 5.0 11.0
17 5 44 O+2 +A -680 90 70| 1 5 44 0-2 vK 100 5,0 11.0{13 3 44 V+1 &A -650 5.0 11.0
8 10 3NV +3 a7 -690 4.0 12.0| 6 17 44 O-2 vK 100 50 11.0|15 2 44 V+1l &K -650 5.0 11.0
6 20 64 V= *T -1430 1.0 150( 9 11 14 O+1 ¥vK -110 20 14.0(20 7 44 V+1 #A -650 5.0 11.0
12 4 64 O= 43 -1430 1.0 150( 4 19 34 0O= vK -140 0.0 16.0| 6 17 3NV +2 &2 -660 0.0 16.0
1 - 8.5 - 12 78| - 12 7.8
7 .- Bésta kontrakt 8 4« ED107532 Bésta kontrakt 9 a- Bésta kontrakt
Syd v KKn1062 5v SD-2-500 Vast vKn 5v V D -2 300 Nord v EK8764 2NT N =120
Alla + Kn932 Ingen +8 ov +D8
»D865 & ¢ v & NT #DKn82 & ¢ v & NT #D6542 & ¢ v & NT
4 E£98643 4 KDKn10 N6 79 35 aKnd4 4K8 N 105 4 107 4 Knl1032 & K9854 N7 986 8
vD7 v385 S669 35 vD652 vK10983 S 105 4 107 vKn109 D53 S79767
+ E875 ¢+ K4 07 6 3 107 ¢ E942 ¢ D1075 037935 ¢+E3 492 052565
&7 #KKn1042 V 7 6 3 107 K93 #76 V37935 #K873 #EKn9 V52565
4752 496 4 ED76
vE943 vE74 v2
+ D106 ¢ KKn63 + KKn107654
#E93 #E1054 +10
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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7 17 54 V-1 vT 100 16,0 00| 2 6 44 N= v3 420 120 40|16 12 3NN+1 a4 430 16.0 0.0
16 11 24 V+1 *6 -140 140 20| 8 20 44 N= v3 420 120 40|11 1 5¢ S+1 aJ 420 140 20
2 6 4e V= vK -620 70 9.0[10 12 44 N= v3 420 120 40(13 5 5¢ S= 43 400 120 4.0
8 20 44 V= *6 -620 70 90|14 9 44 N= v9 420 120 40| 6 19 4¢ S= aJ 130 8.0 8.0
10 12 44 V= vT -620 70 9.0|16 11 44 N= &7 420 120 4.0(14 10 4¢ S= a2 130 8.0 8.0
13 4 4e V= *6 -620 70 9.0|13 4 24 N+2 v3 170 40 120(20 9 3¢ S+1 &3 130 8.0 8.0
14 9 44 V= v2 -620 70 90|15 3 34 N+1 v3 170 40 120( 3 7 4v N-1 48 -50 3.0 13.0
15 3 4e V= v6 -620 70 9.0|19 5 34 N+1 v9 170 40 120(15 4 5¢ S-1 &7 -50 3.0 13.0
19 5 4e V+1 *6 -650 0.0 16.0| 7 17 3NS-3 v5 -150 0.0 16.0(17 8 5v N-4 aK -200 0.0 16.0
1 - 8.3 1 - 8.3 2 - 7.4
10 « E9764 Basta kontrakt 11 K873 Basta kontrakt 12 a K72 Basta kontrakt
Ost v K85 2v O =-110 Syd vKn8 4% S D -1-100 Vast v E876 2NT N =120
Alla * K Ingen +6 NS + KD4
#10862 & ¢ v & NT #EDKN843 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
&4Kn85 4D3 N6 7576 454 4 E109 N9 4477 «D9854 4103 N7 6 86 8
vD6432 vE7 S6 7576 vED764 v1053 S94577 v92 v K103 S7 6 86 8
4643 ¢ EKn95 O76 867 ¢+ Kn54 ¢ ED9872 O49 8 44 4 865 ¢ EKn107 O6 6 475
&E4 #KD753 V76867 #1075 &9 V49844 &K74 #9853 V66 475
& K102 &« DKn62 &« EKn6
v Knl109 v K92 v DKn54
+ D10872 + K103 4932
&Kn9 #K62 #EDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 3NV-3 a4 300 140 20|15 5 44 S+1 a5 450 16,0 00|12 2 3NS= a4 600 16.0 0.0
15 4 340-3 vJ 300 140 20|13 6 34 S+1 vA 170 140 20|10 20 4v N-1 aT -100 110 5.0
20 9 2¢ O-3 a2 300 140 20(14 11 34 S= a5 140 120 40|15 5 4v N-1 T -100 110 5.0
3 7 3¢0-2 *J 200 90 70| 4 8 44 S-1 a5 -50 70 90|16 1 5vN-1 *A -100 11.0 5.0
16 12 4v V-2 aA 200 90 7.0|10 20 44 S-1 *J -50 70 90|17 9 4vyN-1 *A -100 110 5.0
11 1 2¢ O-1 a2 100 50 11.0|16 1 44 S-1 *J -50 70 9.0|14 11 4vy N-2 aT -200 5.0 11.0
13 5 3NO-1 *2 100 50 11.0|19 7 44 S-1 *4 -50 70 9.0|19 7 4vy N-2 *A -200 5.0 11.0
6 19 2¢ O= &K -90 20 14012 2 44 N-2 *A -100 1.0 15013 6 4v N-3 43 -300 20 14.0
17 8 2vO= &J -110 0.0 16.0(17 9 44 S-2 v6 -100 1.0 150| 4 8 6vyDN-3 +A -800 0.0 16.0
2 - 7.4 - 3 64| - 3 6.4
13 452 Basta kontrakt 14 4 K6 Basta kontrakt 15 487 Basta kontrakt
Nord v EK102 6v N =1430 Ost v 109863 ANT O =-430 Syd v Kn9543 5# SD-1-200
Alla + D8 Ingen + DKn NS +98
#EKn1043 & ¢ v o NT #K732 & ¢ v & NT #EK73 & ¢ v & NT
« EKN9743 4 D1086 N 1112127 7 4 E9 «D1084 N6 2 7 5 2 |4EKDKN1093 46542 N 10109 3 4
v 84 v 963 S 1112127 7 v E52 vD4 S6 275 2 |v1087 v K2 S 10109 3 4
¢+ 74 ¢ 1053 O00O060 ¢ E108632 ¢ K95 O 7 116 7 10 (¢K7 ¢ E32 O3 2 3 104
K98 762 V0OOG60O0 &65 #EKN98 V 7 106 8 9 |#5 £10982 vV 3 2 3 104
oK 4 Kn7532 a-
v DKn75 v KKn7 v ED6
+ EKKn962 +74 + DKn10654
«D5 D104 #DKn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 6v N+1 v3 1460 16,0 00| 8 19 34 0-1 v7 50 16.0 00|20 12 44 V-1 +9 50 16.0 0.0
8 19 6v N= 48 1430 140 20|16 2 3v N-2 +K -100 140 2015 7 5vN-1 46 -100 130 3.0
11 20 4v S+3 *7 710 120 40| 1 3 3¢ V+1 v8 -130 120 4.0(16 3 5#S-1 aA -100 130 3.0
1 3 4v N+2 48 680 70 90| 7 13 2¢ V+3 vT -150 100 6.0 2 4 34 V+1 +9 -170 9.0 7.0
5 9 4v N+2 48 680 70 9.0|11 20 3¢ V+3 vT -170 80 8.0|17 11 34 V+1 A -170 9.0 7.0
14 12 4v N +2 48 680 70 90|15 6 INV+3 v6 -180 6.0 10.0| 1 14 44 V= +9 -420 3.0 13.0
15 6 4v S+2 aA 680 70 9.0|14 12 5¢ V= &2 -400 40 120( 6 10 44 V= A -420 3.0 13.0
7 13 4v N+1 48 650 20 140| 5 9 3NO+1 a5 -430 1.0 150| 9 19 44 V= &K -420 3.0 13.0
17 10 5¢ S+1 aA 620 0.0 16.0(17 10 3NO +1 v7 -430 1.0 150|13 8 44 V= A -420 3.0 13.0
- 4 78| - 4 78| - 5 8.2
16 4 Kn875 Bésta kontrakt 17 «D9 Bésta kontrakt 18 & EK52 Bésta kontrakt
Vast v D54 3NT V =-600 Nord v E9863 54 O =-450 Ost v EKn 5v O D-3500
ov *72 Ingen 4 Kn5 NS + EKn9832
#Kn1043 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT 210 & ¢ v & NT
4 K3 «ED4 N53 454 4 KKn653 4 E1074 N75522 4984 & Kn63 N 4 114 108
v10762 vKKn8 S53454 v DKn7 v K102 S75522 vD9 vK107542 S 4 114 9 8
+ KD98 ¢ Kn654 O 8 109 8 9 + D82 + K104 O6 8 8 119 + K104 *- 09 28 3 2
D87 &E65 V899 89 #K10 &E72 V 6 8 8 119 &#KDKn53 #E942 V92832
410962 482 « D107
vE93 v54 v 863
¢+ E103 + E9763 + D765
#K92 #DKn93 #3876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 19 3NO-1 a2 100 160 00|20 1 34 V+2 8 -200 16.0 0.0(17 12 54DV -2 &A 300 16.0 0.0
1 14 3¢ O= *2 -110 140 20| 3 5 44 0= v5 -420 120 4.0(19 10 4e¢ N+1 A 150 13.0 3.0
20 12 2v V+1 &J -140 120 40| 7 11 44 O= v5 -420 120 4.0(20 1 3¢ S+2 vQ 150 130 3.0
15 7 INO+2 a2 -150 100 6.0|16 4 44 O= v4 -420 120 4.0| 8 15 4¢ S= &K 130 8.0 8.0
16 3 3NO= &2 -600 80 80| 8 15 44 O+1 v5 -450 40 12.0(14 2 4¢ N= vK 130 80 8.0
2 4 3NO+1 T -630 3.0 13.0| 9 13 44 O+1 ¢6 -450 40 12016 4 4¢ N= v2 130 8.0 8.0
6 10 3NO+1 +3 -630 30 13.0|14 2 44 0+1 v4 -450 40 120( 7 11 4v0-1 +5 50 40 12.0
13 8 3NO+1 46 -630 3.0 13.0|17 12 44 V+1 »8 -450 40 120 3 5 5¢ N-1 &4 -100 2.0 14.0
17 11 3NO+1 46 -630 3.0 13.0|19 10 44 O+1 &9 -450 40 120( 9 13 2v V= &T -110 0.0 16.0
- 5 82| - 6 50 - 6 5.0
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19 4E8 Basta kontrakt 20 4 Kn106 Basta kontrakt 21 4 D96 Basta kontrakt
Syd v 752 ANT SD-1-100 |Vast vE98 7NT N =2220 Nord vKD754 3v N =140
ov ¢ KKn43 Alla + EK1084 NS ¢ 1097
#K873 & ¢ v & NT £98 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
«D7 4 KKn1065432N 9 9 5 2 9 « D874 & K532 N 137 138 13 48732 4K1054 N6 6957
vE104 v Kn986 S$99529 vK v 10762 S 138 138 13 v 63 vE2 S66 957
¢ E10987 - O3 4 6 104 ¢ DKn97653 ¢ 2 005050 +E84 ¢ K652 O77 476
#962 *4 V 3 4 6 104 *Kn #7643 V05050 #10853 #EKn4 V7747F€6
49 «E9 # EKn
vKD3 v DKn543 v Kn1098
¢ D652 .- ¢ DKn3
#EDKn105 #EKD1052 *D976
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 5#S= a7 400 150 10|20 2 6y S= ¢Q 1430 160 0020 3 3v N= a5 140 16.0 0.0
5 16 5#S= 4Q 400 150 10| 5 16 3NN+3 v6 690 110 5.0| 2 17 INO-2 vJ 100 100 6.0
15 9 54DO-1 #A 200 110 50| 8 12 3NN+3 ¢2 690 110 50| 5 7 INO-2 vJ 100 100 6.0
17 1 54DO-1 A 200 11.0 5.0|15 9 3NN+3 &7 690 110 50| 9 1 INO-2 vJ 100 100 6.0
19 11 4+ S-1 +Q -50 8.0 8.0[19 11 3NN+3 42 690 110 50|16 6 INO-2 vJ 100 10.0 6.0
3 14 5¢ N-2 a2 -100 6.0 100 3 14 3NN+1 2 630 6.0 10.0(19 12 INO-2 vJ 100 100 6.0
20 2 44 O= *A -620 4.0 12017 1 5#S-= vK 600 4.0 12.0|10 15 INO-1 vJ 50 2.0 14.0
13 10 44 O+1 vK -650 20 14.0|13 10 2¢DV-2 &) 500 20 14011 13 INO-1 vJ 50 20 14.0
8 12 34D0O+2 v¥K -1130 0.0 16.0| 4 6 44S+2 &7 170 0.0 16.0|14 4 INO-1 vJ 50 20 14.0
-7 76| - 7 76| - 8 10.1
22 & K965 Bésta kontrakt 23 & EKKn5 Bésta kontrakt 24 4 E9 Bésta kontrakt
Ost v EKn102 3a4 V =-140 Syd v D874 2NTV =-120 Vast v Kn9752 4v ND-1-100
oV + DKn864 Alla + 107632 Ingen +D2
*- & ¢ v o NT *- & ¢ v & NT #9862 & ¢ v o NT
«D3 4EKNn1042 N 4 6 8 4 5 «D7642 41098 N6 7 755 476532 «DKn84 N8 4947
v 84 v K75 S 47845 vKnl102 vK95 S67 755 v10 vEDS8 S849 47
¢K1093 +72 096588 ¢ Kn ¢ EKD5 06 4688 ¢ E8764 ¢ K953 049496
#EDKNn52 #1073 V965898 D865 #E107 V65688 &75 #103 V49 49€6
487 43 4 K10
v D963 vEG3 v K643
¢E5 +984 ¢ Knl10
#K9864 #KKn9432 #EKDKn4
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 6 2#V-2 +Q 200 160 0.0(12 13 24 O-1 +9 100 150 1020 4 4v N= &T 420 16.0 0.0
2 17 2v N= &T 110 130 3.0(|17 3 24 0-1 +9 100 150 10|12 13 3NS= a7 400 140 2.0
11 13 2v S= 4Q 110 130 3.0| 5 14 INO= +9 90 12,0 4.0|15 11 44DO-1 A 100 120 4.0
10 15 2v N-1 s A -50 90 70| 6 8 240= *9 -110 80 80| 5 14 4v N-1 a4 -50 70 9.0
19 12 4v N-1 *7 -50 90 7.0| 7 16 24 O= +9 -110 80 80| 7 16 3#S-1 vT -50 70 9.0
20 3 3vS-2 «Q -100 6.0 10.0({20 4 24 V= 2 -110 80 80(10 2 44S-1 a7 -50 70 9.0
5 7 3&V= vT -110 4.0 12015 11 24 O+1 3 -140 30 13.0(19 1 4v N-1 +9 -50 70 9.0
14 4 INV+1 v2 -120 20 14.0(19 1 24 0+1 ¢9 -140 30 13.0| 6 8 3¢ O= *A -110 20 14.0
9 1 4vS-3 *A -150 0.0 16.0|10 2 3¢ N-3 ¢A -300 0.0 16.0|17 3 34 0= *A -140 0.0 16.0
- 8 101 9 - 6.7 9 - 6.7
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